



## **В Республике Дагестан по факту отравления граждан питьевой водой возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан по факту отравления жителей города Кизляра питьевой водой возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, с 6 по 14 января 2020 года в приемное отделение Кизлярской центральной городской больницы обратились 44 жителя города Кизляра с жалобами на боли в области живота, сопровождающиеся выделением рвотных масс. Из указанного числа заболевших примерно 10 детей различного возраста. После осмотра и установленного предварительного диагноза «Острая кишечная инфекция» больные госпитализированы в инфекционное отделение больницы для прохождения лечения.

Предварительно причиной отравления могла стать загрязненная питьевая вода, которая подается в дома жителей города по водопроводным линиям.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

В расследовании задействованы, в том числе, сотрудники и эксперты управления Роспотребнадзора республики, специалисты в области санитарно-эпидемиологической безопасности. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1428465>